



# Engum menighedsråd

Der indkaldes hermed til menighedsrådsmøde  
onsdag  
den 6. 4. 2022 kl. 18.00 i Engum præstegård.

Assendrup den 4.4. 2022

## Dagsorden:

## Beslutnings referat:

1. Godkendelse dagsorden	<ul style="list-style-type: none"><li>• Godkendt</li></ul>
2. Godkendelse protokol	<ul style="list-style-type: none"><li>• Godkendt</li></ul>
3. Efterretninger	<ul style="list-style-type: none"><li>• 20/4 Forårsmøde 18,45-19,45</li><li>• Planlægning af forårsmøde</li><li>• Jord skov, sognets liv, gennemgås. Spørgsmål fra provstiudvalget, Grøn kirke, Synsrapporter, økonomi.</li><li>• Gunnar, Marianne, Trine, Poul Martin deltager til mødet i provstiet</li><li>• I forbindelse med stiftet 100 år omtales Engum kirke med jubilæumsfolder.</li></ul>

<p>4. Nyt fra udvalg:</p> <p>4.1 Kontaktperson</p> <p>4.2 Kirkevæрге</p> <p>4.3 Præstegårdsudvalg</p> <p>4.4 Jord og skov</p> <p>4.5 Nyt fra graver / kirketjener</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Personalemøde til 1. juli. Planlægning af lørdagsdåb/ vielser m.m. til 1. juli Ingen gudstjeneste 2. påskedag. kalender a ajourført.</li> <li>• Bevaringsværdig af grave med gitter – kan evt. Fjernes og stå åbent i stedet? Skal vi bevare gravsten- evt. med hensyn til kulturhistorie om Engum sogn? Provstiet spørges.</li> <li>• Der laves grønne områder på kirkegården.</li> <li>• Der mangler et tørrestativ ude- ved præsteboligen.</li> <li>• Vi skal afsætte træer inden det bliver for varmt i vejret.</li> <li>• Forskellige maskiner gennemgået til brug på kirkegården.</li> <li>• Provstiet skal spørges til råds omkring indkøb af maskiner. Hvordan skal vi finansiere indkøb af maskiner. Evt. låne en maskine for at prøve den. Vi er stadig i afklaringsfase</li> </ul>
<p>4. Økonomi</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Der har været budgetsamråd, hvor der er fremsat behov for en dobbeltgarage</li> </ul>

<p>6. Nyt fra præst</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kapellet kan kun bruges, når der er frost i dagtimerne. Evt. nedlæggelse</li> <li>• Indsamling kollekt ved særlige lejligheder. Evt. indsamling via mobile pay.</li> <li>• Orientering. om liturgien/opbygning af gudstjeneste – evt. sættes i salmebogen. Forslag til at vi ikke anvender tavlen med salme nr. til dåb og nadver, så alt samles på en tavle.</li> <li>• Har haft samtale med leder på Engum skole.</li> <li>• Efter konfirmation oprettes konfirmandklub.</li> <li>• Der laves ridderskole med mini konfirmand</li> <li>• Er, der afholdes 20/8-søge om optagelse til ridderskole. Afholdelse af udgifter 6000-8000</li> <li>• 10-12 frivillige til arrangementet og en fotograf</li> <li>• Dåbsattester udfyldes af præsten i Engum. Navneforandringer m.m. ordner Bredballe.</li> <li>• Køb af materialer hos Lomax</li> </ul>
<p>7. Sognehus</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Møde med Lars Buksti, provst, biskop og menighedsrådsmedlemmer.</li> <li>• Vi skal have 2 budgetter til nyt hus og det eksisterende</li> <li>• . Tænke alternative muligheder i forbindelse med nyt sognehus.</li> </ul>
<p>8. Provstesyn</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Syn hvert 4. år. Gunnar, Poul Martin, Kaj, Trine, Tove, Tina og Steen Bøgelund deltager</li> </ul>
<p>9. Lukket punkt</p>	
<p>10. Eventuelt</p>	

Referent Dorthe Jensen

Deltagere: Gunnar, Poul Martin, Marianne, Kaj, Trine, Tina, Tove, Dorthe